
Адрес:
1606 София

бул."Пенчо Славейков" №18Б
(срещу Агенцията по безопасност на храните)

тел. (359 2) 952 50 40
факс: 953 29 62

мобилен тел.: 0885 578 843

Егейска Турция и Памуккале

Екскурзията е седемдневна и включва 2 нощувки със закуски в курортната зона на Айвалък, 2 нощувки
със закуски и вечери в Кушадасъ, 2 нощувки със закуски и вечери в Мармарис, и разглеждане с
екскурзовод забележителностите на Пергамон (дн. Бергама), Измир, Ефес, къщата на Св. Богородица,
гроба на Св. апостол Йоан Богослов, храма на Артемида, Приене, Милет, Дидима, Памуккале,
Хиераполис, Троя. Настаняването е в хотели 3 звезди. 

1 ден
06:00 ч. – отпътуване от Централна автогара София, сектор 43. Качването в автобуса започва в 05:30 ч.
Спирки: 07:00 ч. – бензиностанция „Шел“ Пазарджик; 07:30 ч. – Пловдив пред хотел “Тримонциум”; 09:00
ч – Хасково от автогарата (за клиентите, които биха желали да се качат оттам). Отпътуване към
Айвалък. Вечерта - пристигане. Настаняване в хотел в курортната зона на Айвалък. Нощувка.

2 ден
Закуска. Отпътуване за античния град Пергамон (дн. Бергама), който през елинистическия период е бил
столица на едноименното царство. Разглеждане с местен екскурзовод на Акропола, храма на богинята
Атина, амфитеатъра, храма на император Траян, останките от олтара на Зевс и останките от
библиотеката, строена от Марк Антоний за сватбен подарък на Клеопатра. Отпътуване за Кушадасъ. По
пътя – двучасов престой в Измир, третият по големина град в Турция, родно място на Омир. Пешеходна
разходка в центъра на града. Пристигане в Кушадасъ. Настаняване в хотел. Вечеря. Нощувка.

3 ден
Закуска. Свободно време или по желание полудневна екскурзия до един от най-добре запазените
градове на древния свят - Ефес, къщата на Св. Богородица, гроба на Св. Йоан Богослов и останките от
храма на Артемида – едно от седемте чудеса на древния свят – с доплащане 85 лв. / 43.45 € + входните
такси и при предварителна заявка и заплащане в България, а не на място; цената включва наем на
турски автобус за екскурзията и местен екскурзовод и не включва таксите за вход за археологическия
комплекс в Ефес, за къщата на Св. Дева Мария и за гроба на Св. Йоан Богослов, които са съответно по
около 40 €, 10 € и 10 € и се заплащат на място в турски лири, посещението се организира при минимум
20 участника. Вечеря. Нощувка.

4 ден
Закуска. Отпътуване към Мармарис. По пътя – разглеждане на три антични селища – Приене, Милет и
Дидима. Приене е бил опожарен в древността и е отлично съхранен, поради което го наричат “Помпей на
Мала Азия”. Разглеждане на агората с четирите колони, останали от храма на Атина Палада и на един от
най-запазените театри. Продължаваме към Милет - търговски център, пристанище, люлка на античната
гръцка философия. Разглеждане на Амфитеатъра и руините на града. Посещение на величествения храм
на Аполон в Дидима – един от най-големите паметници на Стария свят, строен в продължение на шест
века. Пристигане в Мармарис вечерта. Настаняване в хотел. Вечеря. Нощувка.

5 ден
Закуска. Свободно време или по желание: целодневна екскурзия по река Далян до красивия залив на
прочутите морски костенурки карета-карета, преминаване покрай Карийските скални гробници на
древния град Каунос, спирка за кални бани и свободно време за плаж. Екскурзията е с доплащане 95 лв.
/48.57 € и при предварителна заявка и заплащане в България, а не на място. Цената включва: трансфер с
турски автобус/кораб до река Далян, местен екскурзовод и обяд. Екскурзията се организира при



минимум 20 участника. Завръщане в Мармарис вечерта. Вечеря. Нощувка.

6 ден
Закуска. Отпътуване за Памуккале. Разглеждане с екскурзовод на едноименния природен феномен и на
древния римски град Хиераполис (таксата за вход за Памуккале, която е около 30 €, не е включена в
пакетната цена и се заплаща на място). Отпътуване за Айвалък. Пристигане вечерта. Настаняване.
Нощувка.

7 ден
Закуска. Отпътуване за България. По пътя: посещение на древна Троя – легендарният град на героите от
Троянската война, обезсмъртени от Омир. Продължаване по маршрут Одрин – Хасково – Пловдив –
София. Вечерта – пристигане на Централна автогара София.

Настаняване в 2* или 3* - standart room

Дата цена на възрастен в
двойна/тройна стая

цена на човек в
индивидуална стая

цена на деца и
младежи до 17 г. в
стая с 2 възрастни

цена на деца и
младежи до 17 г. в
стая с 1 възрастен

01.09.2026560 EUR / 1095.26 BGN 694 EUR / 1357.35 BGN 526.12 EUR / 1029
BGN

546.57 EUR / 1069
BGN

19.09.2026560 EUR / 1095.26 BGN 694 EUR / 1357.35 BGN 526.12 EUR / 1029
BGN

546.57 EUR / 1069
BGN

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:

Транспорт с лицензиран автобус;

Съответния брой нощувки със закуска, като нощувките в Кушадасъ и Мармарис включват закуски и
вечери;

Водач - придружител;

Екскурзоводско обслужване.

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА:

Такси за вход в музеи;

Билети за корабчета, градски транспорт и пр.;

Обявените специално, че са с доплащане, екскурзии;

Слушалки по време на включените в пакетната цена обиколки;

Градска такса (city tax);

Медицинска застраховка с покритие 15 000 €:

1.25 € на ден за лица до 64 г.;

2.50 € на ден за лица от 65 до 74 г.;

5.00 € на ден за лица над 74 г.

Застраховка "Отмяна на пътуване";

Горивна и/или инфлационна такса, ако се наложи въвеждането на такава;

Разходи от личен характер;

Бакшиш за екскурзовод и шофьори (заплаща се на място).



ДОПЛАЩАНЕ:

Екскурзия до Ефес - 43.46 EUR / 85 BGN

Екскурзия по река Далян - 48.57 EUR / 94.99 BGN

Допълнителна седалка - 191.73 EUR / 374.99 BGN

Настаняването е на база нощувка и закуска в хотели 3 звезди в курортната зона на Айвалък и на
база полупансион (закуска и вечеря) в хотели 3 звезди в Кушадасъ и в Мармарис.

Необходими документи: За пътуване до Република Турция е необходимо да притежавате
международен паспорт или лична карта, валидни поне 150 дни от датата на пристигане.

ВАЖНО: Ако личната Ви карта е безсрочна и е издадена преди повече от 10 години, е необходимо да
представите валиден международен паспорт.

При посещение на Турция, Ви съветваме да си осигурите основната сума, която смятате да похарчите в 
турски лири от България.

Здравни изисквания: няма специални здравни изисквания.
Условия по договораУсловия за плащане: Записването се извършва срещу внесен депозит в размер на
30% от стойността на автобусните пакети и сключен договор за туристически пакет. Заплащането на
остатъка от изцяло дължимата сума се извършва не по-късно от 30 дни преди обявената начална дата
на отпътуване.

Такса прекратяване:

ако прекратяването е до 18:00 ч. на втория работен ден след сключването на настоящия Договор,
Пътуващият не дължи такса прекратяване, в случай че настоящият Договор е сключен повече от 65 дни
преди датата на отпътуване (ако това не противоречи на анулационните условия на авиопревозвача при
закупени самолетни билети);
ако прекратяването е от 18:00 ч. на втория работен ден след сключването на настоящия Договор до
65 дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в размер на 20% от цената на
туристическия пакет в евро;
ако прекратяването е от 65 до 31 дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в размер на
30% от цената на туристическия пакет в евро;
ако прекратяването е от 30 до 21 дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в размер на
50% от цената на организираното пътуване в евро;
ако прекратяването е 20 или по-малко дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в
размер на 99% от цената на организираното пътуване в евро.

Минимален брой записани за осъществяване на екскурзията: Всички автобусни екскурзии се
осъществяват при минимум 25 туриста. В случай че минималният брой записани за осъществяване на
екскурзията не е достигнат, туроператорът може да анулира пътуването като възстанови на пътуващия
изцяло всички плащания, направени за туристическия пакет, без да дължи допълнително обезщетение.
Туроператорът е длъжен да уведоми пътуващите за анулирането на екскурзията, спазвайки условията
на чл. 89 ал. 7 т. 1. от ЗТ.

Автобусите, които се използват са следните марки: Мерцедес, Скания, Сетра, Волво, Ивеко, Ман,
Неоплан, VDL (ВДЛ), Бова, Ван Хол, снабдени с климатик, видео, кафе машина, минибар, лицензирани за



извършване на международен превоз на пътници. По време на пътуването в автобуса, всеки е задължен
да поставя предпазния колан на седалката, която заема.

Медицинската застраховка към туристическия пакет е с доплащане на стойност 1,25 € на човек на ден
за лица до 64 г.,  2.50 € на човек на ден за лица от 65 до 74 г. и 5.00 € на човек на ден за лица над 74 г.
Полицата е с общо покритие 15 000 ЕUR и включен асистанс, като покрива възникнали медицински
разноски от злополука или акутно заболяване, медицинско транспортиране и репатриране.

Туроператорът предлага на туристите да сключат застраховка „отмяна на пътуване“, която покрива
разходите за прекратяване на договора за туристически пакет от страна на пътуващия.

Екскурзията не е подходяща за лица с ограничена подвижност.

Паспортни и визови изисквания: До държави от ЕС и Сърбия, Македония, Турция, Албания, Босна и
Херцеговина, Черна Гора, Швейцария, Швеция, Финландия, Норвегия и Исландия се пътува с валидна
лична карта. До всички останали държави се пътува с международен паспорт, валиден най-малко 6
месеца след датата на завръщане.

Поради нестабилните цени на горивото, които се покачват непрекъснато и непредвидимо, е възможно
въвеждане на доплащане за гориво. Записаните по програмата клиенти ще бъдат уведомявани веднага,
в случай че такова доплащане се наложи.

При посещение на Турция, Ви съветваме да си осигурите основната сума, която смятате да
похарчите в турски лири от България. 


